JMENO: DATUM:

CELKEM BODU | HODNOCEN(

1. Serad naradek cisla od nejmensiho po nejvétsi: 18, 6, 11,0, 9, 20, 12, 3,17, 5

2. Porovnej ¢isla:

8 1 1 4 0 1 5 1
1 8 9 6 6
3 1 4 0 0

3. Spocitej priklady:

8—4=__ 9+ 6=__ 11+ 6=__ 13+ 0=__
6+2=__ 7+10=___ 20-7=__ 9+41=___
10-6=___ 13-10=___ 9+11=__ 18-5=__
1+9=__ 17— 7=___ 13—-2=__ 17-4=__
6+3= 9+10=__ 14+ 3=__ 20-1=__

4. \Vypoditej slovni dlohu:

Jindra dostal od maminky 15 korun a od tatinka 3 koruny. Kolik korun dostal Jindra od rodicu?

Zndzornéni: M: T:

Vypocet:

Odpovéd:




